

ЗВІТ
про проведену роботу
гуртка кафедри інженерії харчового виробництва
«Харчовик - науковець»
за 2018-2019 н.р.

У 2018-2019 н.р. робота наукового гуртка здобувачів вищої освіти виконувала у повному обсязі. На початок навчального року проведені загальні збори, завдяки якому популяризувалась наукова діяльність серед молоді. На зборах активно обговорювались переваги проведення досліджень, можливі результати роботи та види державної підтримки науковців.

Важливою і ефективною формою роботи з талановитою молоддю є конкурси наукових робіт, тому у першому семестрі 2018-2019 н.р. здобувачі залучені до ряду конкурсів. Третьяков О. (3 к. 4 гр.) та Паталашка А. (3 к. 4 гр.) прийняли участь Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт "Молодь і прогрес у раціональному природокористуванні" та Всеукраїнському конкурсі «Харчові технології -2019». За результатами перший отримав диплом першого ступеня у номінації "Екологічно чисті технології виробництва". Друга стала переможцем конкурсного відбору та у січні 2019 р. відвідала у м. Кельн (Німеччина) Міжнародну виставку кондитерських виробів та снєків «ISM - 2019».

Важливим досягненням є також отримання Третьяковим О. сертифікату на стипендію, що вручений на засіданні XVI сесії міської ради міським головою Володимиром Миколаєнко.

Як результат наукових досліджень за вищевказаний період здобувачами гуртка прийнята участь у деяких конференціях, а саме:

- Заключній конференції всеукраїнського конкурсу «Молодь і прогрес у раціональному природокористуванні» (Третьяков О.)

- 73-ій Всеукраїнській науково-практичній конференції з міжнародною участю «Сучасні технології у тваринництві та рибництві: навколишнє середовище – виробництво продукції – екологічні проблеми» (Паталашка А.)
- Всеукраїнській науково-практичній конференції «Актуальні питання харчової промисловості та перспективи розвитку галузі» (Резніченко А. та ін.)

Важливим кроком до розвитку наукової роботи здобувачів є подання пакету документів на отримання патенту на корисну модель «Цукерки оздоровчого спрямування «НАСТОЧКА». Результати цієї роботи очікуються у наступному навчальному році.

Керівник гуртка
«Харчовик - науковець»



Н.В. Воєвода